

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 14 decembrie 2020, cu ocazia sedintei ordinare , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit in baza Ordinul Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea indeplinirii conditiilor legale, convocata prin Dispozitia nr.119/08.12.2020 ,si invitatia de participare a consilierilor la sedinta, inregistrata cu nr.4868/08.12.2020 ,la care participa un numar de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri .

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local	Apartenenta politica
1.	CONDREI VASILE	U.U.R
2	GARDA FLORIN CALIN	P.S.D.
3	GULES GELU	P.N.L.
4	IONICA DANIEL GABRIEL	P.S.D
5.	JIVANESCU IOAN	PRO ROMANIA
6	MURARIU TRIPON DORU	P.N.L.
7	PASCU FLAVIUS SEVERIAN	P.S.D.
8.	SARBU DACIAN VASILE	P.N.L.
9	SUBTIRE MARINEL	P.N.L.
10.	TARILOV CASIAN RAUL	P.N.L.
11.	ZANOAGA COSMIN EMANUEL	P.N.L.

La sedinta participa domnul Lihoni Ioan si domnul Jurjoni Sebastian-Daniel –secretar general U.A.T. .

Domnul Jurjoni Sebastian Daniel –secretar general comuna, da citire procesului-verbal de la sedinta extraordinara din data de 23.11.2020 , dupa care se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se deschid lucrarile sedintei de consiliu , se constata prezenta consilierilor la sedinta ,se arata ca sedinta este legal constituita si-si poate desfasura lucrarile in bune condituni .

Domnul presedinte de sedinta prezinta apoi proiectul ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor și a activității de protecție civilă în comuna Bethausen și a măsurilor de optimizare a acestora, pentru semestrul II din anul 2020 .

Initiator : primar Lihoni Ioan

2. Proiect de hotarare privind înregistrarea Primăriei comunei Bethausen, județul Timis în Sistemul național electronic de plata online a taxelor și impozitelor locale utilizând cardul bancar (SNEP), precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar.

Initiator : primar Lihoni Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 249/19.06.2018 de la FNGCMM SA IFN în valoare 890.000,00 lei în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 890.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat – „Protejare așezăminte culturale: „Modernizare, reabilitare, extindere și dotare cămin cultural în satul Nevrincea, comuna Bethausen, județul Timiș” și „Modernizare, reabilitare, extindere și dotare cămin cultural în satul Cladova, comuna Bethausen, județul Timiș”

Initiator : primar Lihoni Ioan

4. Diverse .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi , 11 voturi “pentru “ , 0 “abțineri “ , 0 “contra “.

Domnul primar Lihoni Ioan solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct pe ordinea de zi :

I. Proiect de hotărâre privind constatarea alegerii delegatului sateșc al localității Nevrincea

Se supune la vot solicitarea de suplimentare ordine de zi și se votează cu 11 voturi “pentru “ , 0 voturi “contra” și 0 voturi “abținere” iar drept urmare se aprobă solicitarea suplimentării ordinii de zi cu încă un punct .

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză , avizul favorabil al **Comisiei** pentru învățământ , sănătate , cultură , muncă , familie și protecție socială , activități socio-culturale , activități sportive- agrement și administrarea serviciilor publice furnizate , apoi proiectul de hotărâre , care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru “ , 0 “contra” și 0 “abțineri” . Se declară adoptată Hotărârea nr.63/14.12.2020 privind aprobarea Raportului de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor și a activității de protecție civilă în comuna Bethausen și a măsurilor de optimizare a acestora , pentru semestrul II din anul 2020 .

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză , avizul favorabil al **Comisiei** pentru administrație publică locală , juridică și de disciplină , apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor , culte religioase , turism , apoi proiectul de hotărâre , care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru “ , 0 “contra” și 0 “abțineri” . Se declară adoptată Hotărârea nr.64/14.12.2020 privind înregistrarea Primăriei comunei Bethausen , județul Timiș în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor locale utilizând cardul bancar (SNEP) , precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar .

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză , avizul **Comisiei** pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget- finanțe , amenajarea teritoriului și urbanism , administrarea domeniului public și privat al comunei , agricultura , gospodăria comună , protecția mediului , servicii și comerț , apoi proiectul de hotărâre , care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru “ , 0 “contra” și 0 “abțineri” . Se declară adoptată Hotărârea nr.65/14.12.2020 privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 249/19.06.2018 de la FNGCMM SA IFN în valoare 890.000,00 lei în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 890.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat – „Protejare așezăminte culturale: „Modernizare,

reabilitare, extindere și dotare cămin cultural în satul Nevrincea, comuna Bethausen, județul Timiș” și „ Modernizare, reabilitare, extindere și dotare cămin cultural în satul Cladova, comuna Bethausen, județul Timiș”

Se trece la punctul suplimentat de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza avizul favorabil al Comisiei pentru invatamant , sanatate , cultura ,munca , familie si protectie sociala ,activitati socio-culturale ,activitati sportive- agrement si administrarea serviciilor publice furnizate ,se prezinta materialul de analiza , apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi “pentru “,”0”contra” si “0”abtineri”.**Se declara adoptata Hotararea nr.66/14.12.2020 privind constatarea alegerii delegatului satesc al localitatii Nevrincea .**

Diverse :

Domnul consilier Garda Florin Calin intreaba pe domnul primar despre lucrarea de la caminul Cultural Cladova , cum este proiectul .Domnul primar explica domnului consilier dupa care il invita pe domnul consilier sa consulte proiectul care se afla la promotorul local eunde apare in detaliu proiectul camuinului cultural .

Domnul Jivanescu Ioan in calitate de presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de consiliu.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

**PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONSILIER LOCAL
JIVANESCU IOAN**

**SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL**